

Zmluva o spolupráci pri technickom preskúšaní odberného plynového zariadenia a súvisiacich technických zariadení

uzavretá podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka medzi zmluvnými stranami

SPP – distribúcia, a.s.

sídlo: Mlynské nivy 44/b, 825 11 Bratislava

IČO: 35910739

zápis v Obchodnom registri: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 3481/B

zastúpený: Ing. Rastislav Prelec, riaditeľ sekcie prevádzka siete a riadenie aktív

Ing. Marek Paál, riaditeľ sekcie distribučných služieb

(ďalej len "SPP-D")

a

Národný ústav tuberkulózy, pľúcnych chorôb a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hágy

sídlo: Vyšné Hágy 1, 059 84 Vysoké Tatry

IČO: 00227811

zastúpený: Ing. Slavko Rodák, riaditeľ

právna forma: štátna príspevková organizácia zriadená Ministerstvom zdravotníctva SR

(ďalej len "Zmluvný partner")

I.

Úvodné ustanovenia

1. SPP-D je obchodnou spoločnosťou zaoberajúcou sa najmä prevádzkovaním distribučnej siete zemného plynu. Zmluvný partner má záujem o riadne preskúšanie odberného plynového zariadenia a súvisiacich technických zariadení vybudovaných za účelom pripojenia stavieb Zmluvného partnera na adrese Vyšné Hágy č. 1, Vysoké Tatry (ďalej len „Stavby“) do distribučnej siete.
2. Za účelom preskúšania riadnej funkčnosti odberného plynového zariadenia vybudovaného za účelom pripojenia Stavieb do distribučnej siete (ďalej len „OPZ“) v spojení s funkčnosťou plynových spotrebičov nachádzajúcich sa v Stavbách sa zmluvné strany dohodli na uzatvorení tejto zmluvy.

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri dočasnej prevádzke OPZ a súvisiacich zariadení počas obdobia odo dňa 15.8.2022 do 31.10.2022 (ďalej len „Obdobie dočasnej prevádzky“).

III.

Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Zmluvný partner podpisom tejto zmluvy:
 - a) vyhlasuje, že je vlastníkom OPZ a súvisiacich zariadení a je oprávnený uzavrieť túto zmluvu;
 - b) vyhlasuje, že plnenie povinností Zmluvného partnera vyplývajúcich z tejto zmluvy neodporuje všeobecne záväzným právnym predpisom, ani iným predpisom alebo zmluvným povinnostiam, ktorými je Zmluvný partner viazaný;
 - c) OPZ bolo vybudované v zmysle projektovej dokumentácie vypracovanej Banské Projekty, s.r.o. Miletičova 23 821 09 Bratislava č. 1-4-2021, overenou Okresným úradom Poprad, katastrálny odbor dňa 17.9.2021, pod č. G1-892/2021
 - d) vyhlasuje, že na OPZ boli úspešne vykonané príslušné odborné skúšky a odborné prehliadky, vykonanie ktorých je stanovené príslušnými technickými predpismi a technickými normami,

potvrdzujúce, že OPZ a súvisiace zariadenia sú schopné bezpečnej prevádzky a sú pln. funkčné, čo je Zmluvný partner povinný preukázať správou o odbornej prehliadke a o odbornej skúške vyhradeného technického plynárenského zariadenia;

e) prejavuje záujem o zrealizovanie dočasnej prevádzky OPZ za účelom riadneho preverenia funkčnosti a spoľahlivej prevádzky OPZ a súvisiacich zariadení počas Obdobia dočasnej prevádzky.

2. Zmluvné strany sa dohodli, že SPP-D umožní Zmluvnému partnerovi počas Obdobia dočasnej prevádzky časovo obmedzenú prevádzku OPZ, pričom počas tohto obdobia umožní napustenie zemného plynu do OPZ a na Obdobie skúšobnej prevádzky namontuje na odberné miesto potrebné meradlo.
3. Zmluvný partner sa zaväzuje, že ak počas Obdobia dočasnej prevádzky nedôjde k splneniu všetkých podmienok pre riadne pripojenie odberného miesta do distribučnej siete, v deň nasledujúci po uplynutí Obdobia dočasnej prevádzky Plynárenského zariadenia umožní Zmluvný partner spoločnosti SPP-D prerušiť distribúciu zemného plynu do odberného miesta nachádzajúceho sa v Stavbách a poskytne SPP-D všetku súčinnosť potrebnú na účinné prerušenie distribúcie zemného plynu do tohto odberného miesta. Zmluvný partner týmto výslovne súhlasí s tým, aby SPP-D za účelom prerušenia alebo ukončenia distribúcie zemného plynu do odberného miesta nachádzajúceho sa v Stavbách uskutočnila všetky potrebné úkony, vrátane úkonov na všetkých plynových zariadeniach súvisiacich so Stavbou, najmä aby SPP-D manipulovala s hlavným uzáverom plynu, odmontovala meracie zariadenia. Zmluvný partner sa zaväzuje poskytnúť SPP-D všetku potrebnú súčinnosť pri prerušení alebo ukončení distribúcie zemného plynu do odberného plynového zariadenia Zmluvného partnera.
4. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že počas Obdobia dočasnej prevádzky má SPP-D právo obmedziť alebo prerušiť distribúciu plynu za podmienok stanovených platnými právnymi predpismi, Prevádzkovým poriadkom a/alebo Technickými podmienkami vydanými SPP-D a ďalej má právo odpojiť OPZ od distribučnej siete za podmienok stanovených v tejto zmluve, platných právnych predpisoch, v Prevádzkovom poriadku a/alebo Technických podmienkach vydaných SPP-D.
5. Podpisom tejto zmluvy poskytuje Zmluvný partner spoločnosti SPP-D sľub odškodnenia podľa § 725 a nasledovných Obchodného zákonníka a zaväzuje sa spoločnosti SPP-D z titulu tohto sľubu odškodnenia nahradiť všetku škodu a výdavky, ktoré SPP-D utrpí alebo bude povinná uhradiť v dôsledku toho, že uzatvorila túto zmluvu a plnila povinnosti z tejto zmluvy vyplývajúce, čím uskutočnila konanie, na ktoré nebola povinná. Zmluvný partner vyhlasuje, že požiadal SPP-D o uskutočnenie úkonov podľa tejto zmluvy a že spoločnosť SPP-D tak nebola povinná urobiť. Sľub odškodnenia sa vzťahuje na všetku škodu a výdavky, ktorá spoločnosti SPP-D vznikne najmä, nie však výlučne (i) ako dôsledok spoľahnutia sa na oznámenia, vyhlásenia alebo informácie dané Zmluvným partnerom spoločnosti SPP-D v tejto zmluve, na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou, (ii) ako dôsledok konania SPP-D na základe tejto zmluvy, najmä pri napustení zemného plynu do OPZ.
6. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia so skutočnosťou, že táto zmluva je dohodou zmluvných strán, ktorou dočasne upravujú vzájomné práva a povinnosti počas Obdobia dočasnej prevádzky a nie je možné ju považovať za zmluvu o pripojení odberného miesta Zmluvného partnera k distribučnej sieti.

IV.

Záverečné ustanovenia

1. Ak je v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov podmienkou nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy jej zverejnenie, zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po zverejnení tejto zmluvy v zmysle platných právnych predpisov, pričom Zmluvný partner je povinný zabezpečiť zverejnenie zmluvy bez zbytočného odkladu a doručiť SPP-D potvrdenie o zverejnení zmluvy v súlade s platnými právnymi predpismi formou

7. emailu na emailovú adresu [REDACTED] V prípade, že Zmluvný partner nezverejní túto zmluvu v zmysle prvej vety tohto bodu a bezodkladne nedoručí potvrdenie o zverejnení SPP-D, SPP-D nebude na základe tejto zmluvy plniť žiadnu zo svojich povinností.
2. Právne vzťahy, ktoré nie sú bližšie upravené touto zmluvou alebo zákonom č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka.
 3. Pokiaľ niektoré z ustanovení tejto zmluvy je v celosti alebo len sčasti neplatné, alebo sa stane neskôr neplatným, nemá to vplyv na platnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú také ustanovenie bezodkladne nahradiť ustanovením, ktoré zachová zmysel pôvodného ustanovenia a bude zodpovedať pôvodnej vôli strán a účelu tejto zmluvy.
 4. Akékoľvek zmeny alebo dodatky k tejto zmluve si vyžadujú písomnú formu. Táto zmluva sa vyhotovuje v 4 rovnopisoch, z ktorých obe zmluvné strany obdržia po dve vyhotovenia.
 5. Zmluvné strany prehlasujú, že si dohodu prečítali, porozumeli jej obsahu a uzavierajú ju dobrovoľne, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

Za SPP-D

V Bratislave dňa [REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
Ing. Marek Paál
riaditeľ sekcie distribučných služieb
SPP – distribúcia, a.s.
[REDACTED]

Ing. Rastislav Prelec
riaditeľ sekcie prevádzka siete a riadenia aktív
SPP – distribúcia, a.s.

Za Zmluvného partnera

Vo Vyšných Hágoch dňa [REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED]
Ing. Slavko Ródák
Národný ústav tuberkulózy, pľúcnych chorôb
a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hágy
[REDACTED]